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Fgy. 35.0. 6. feladat c) részkérdés

A feladat — tobbes szamban — technikai helyettesitési hatarratakat kér. Valoban, helyettesitési
hatarratat elvileg kétféle modon is lehet szamitani: ez egyik, hogy egységnyi munkat mennyi

dK . . . .
toke helyettesit (Ej , amasik pedig, hogy forditva, egységnyi tokét mennyi munka

L .
helyettesit (Z—Kj . Mi ezek koziil a feladatok megoldasa soran mindig az els6t hasznaljuk,

ezért a keveredés elkeriilése végett a feladat részkérdését a kovetkezoére modositanam.

Mekkora a helyettesitési hatarrata a fenti toke-munka kombinacio esetén?

Ebben az esetben a [fl_Lj modon értelmezett technikai helyettesitési hatarrata felirhato a

munka és a toke hatartermékének aranyaként, vagyis MRTS = ME, .

K

Mivel atermelési fiiggvény Q = K*®L>" ahatartermékek a kdvetkezok:
MP, = K*%.0,75- L%, vaamint MP, =0,25K *®[>",

O, 75KO,25L—0,25 K

Az MRTS ezek hanyadosa: MRTS =—————=3KL "' =3—.
0,25K *™°L* L

Ide behelyettesitve a K =16 és az L =10000 értékeket, kapjuk az MRTS konkrét, adott
pontban mért értékét.

(A masik — hangsilyozom — a coedus dnellendrz6, modulzaré és vizsgafeladatok megoldasa
soran nem alkalmazott MRTS-értelmezés szerint egyébként ennek az eredménynek a
reciprokat kapjuk!)



